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 01 גרסה
 מבחן בחשבונאות 

   03/2025מועד 

 שם משפחה:___________  שם פרטי:___________

 
   מופיע על דף התשובות מתחת למס' ת"ז. מס' נבחן: __________ מס' ת"ז/דרכון:___________ 

 

שיווק  השקעות,  בייעוץ  העיסוק  הסדרת  חוק  במסגרת  המועבר  בחשבונאות  המבחן  לפניכם 
 . 1995 -ובניהול תיקי השקעות, התשנ"ה השקעות 

 לפני שתתחילו לפתור את הבחינה עליכם לסמן את מספר הגירסה על דף התשובות!!

ציוניו  פרסום  במשמעת,  פגע  כי  שייחשד  נבחן  הבחינות,  טוהר  על  מקפידה  ערך  ניירות  רשות 
 בבחינות יעוכב עד לקבלת החלטה בעניינו. 

לגשת לבחינות רישוי  בסמכותה של הרשות לפסול בחינות   ואף למנוע מהם  של מפרי משמעת 
 נוספות בעתיד כמפורט בנוהל פסילת הבחינות המפורסם באתר הרשות.

בהתאם לכך, יינקטו אמצעי ענישה כנגד נבחן שיפגע במשמעת ולא יקפיד על ההוראות והכללים  
 לפני הבחינה, במהלכה ולאחריה.

נדרש   הרישוי  בבחינות  הנבחן  כן,  כלליה, על  קיום  הבחינה,  טוהר  על  יתרה  הקפדה  להקפיד 
מחברת   ועל  מעלה  הרשומות  להוראות  על  זה  ובכלל  בבחינה  המשגיחים  להוראות  ולהישמע 

 הבחינה. 

 שימו לב!

במבחן שאלות "סגורות". בכל שאלה מוצעות מספר אפשריות תשובה. השאלות והתשובות  •
 במבחן נוסחו בצורה בהירה ולא תהיה אפשרות לשאול שאלות במהלך הבחינה.  

את התשובה   • שאלה  לכל  לבחור  ביותרעליכם  ב  הנכונה  בדף    X  -ולסמנה  במקום המתאים 
 התשובות.

 ן מופיעות התשובות האפשריות.עגלו תשובתכם בהתאם למידת הדיוק בה •

 הציון במבחן נקבע אך ורק על פי הסימונים בדף התשובות. •

 את התשובות עליכם לסמן בעט כחול או שחור.  •

 ניתן לבטל סימון תשובה על ידי מילוי כל המשבצת בעט.  •

 על כל הטלפונים הניידים להיות מונחים כאשר הם מכובים, על שולחן הנבחן.  •

יאה לשרותים חל איסור על החזקת אמצעי תקשורת )לרבות טלפון נייד, במהלך הבחינה והיצ •
מצלמה, שעון חכם ואוזניות(, במצב פעיל או כבוי. על הטלפונים הניידים להישאר מונחים  
יציאת הנבחן לשרותים. שאר  בזמן  גם  כל הבחינה,  כאשר הם מכובים על השולחן במהלך 

ם בתיק או על שולחן הבוחן בכניסה לכיתה. המכשירים האלקטרוניים נדרשים להיות מונחי
ונבחן שיתפס מחזיק באמצעי תקשורת במצב דולק או כבוי מבצע  לתשומת לבכם הנושא נאכף,  

 .   הפרת משמעת חמורה וחשוף לנקיטת אמצעים משמעתיים חמורים

אין להשאיר בידיכם כל מכשיר המחובר לרשת האינטרנט או לרשת הסלולר, בלוטות' או לכל   •
תקשורת שהיא. חל איסור להחזיק בכל מכשיר בעל יכולת תקשורת שהיא. מי שיחשד    רשת

באחזקת מכשיר כלשהו במהלך הבחינה, בין אם עשה בו שימוש ובין אם לא, חשוף לנקיטת  
 אמצעים משמעתיים חמורים.

אין להכניס לאולם הבחינה חומרי לימוד, דפי טיוטה, או כל חומר עזר אחר שאינו מאושר  •
 נה. לבחי

הבחינה   • חוברת  דפי  הבחינה.  חוברת  לדפי  פרט  אחר  מקום  בכל  או  השולחן  על  לכתוב  אין 
 משמשים כדפי טיוטה.
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הבחינה   • לצאת מהכיתה במהלך  אין  בלבד.  על הכיתה  המשגיח  באישור  היציאה לשרותים 
לשירותים עם עטים, דפים או כל אמצעי תקשורת )לרבות טלפון נייד, שעון חכם ואוזניות(. 

סיגריות לפנ ניירות,  אוזניות,  כולל  חפץ,  מכל  הכיסים  את  לרוקן  יש  לשרותים  יציאה  י 
 ומציתים.

במהלך הבחינה חל איסור מוחלט לתקשר בדרך כלשהי עם נבחנים אחרים ועם כל גורם מחוץ   •
לחדר הבחינה. נבחן שיחשד כי יצר קשר עם נבחנים אחרים או עם גורמים מחוץ לכיתה חשוף 

 שמעתיים חמורים.לנקיטת אמצעים מ
 בהצלחה! 
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 2-1נתונים לשאלות 
יבוא י. החברה עוסקת ב2023בספטמבר    30בע"מ )להלן: החברה( הוקמה ביום    "הכדורגלנים"חברת   .1

 ושיווק נעלי כדורגל.
 : 2024להלן נתונים לגבי רכישות החברה בשנת   .2

 עלות ליחידה  כמות תאריך 
25/03/2024 80 250 
28/04/2024 90 260 
02/10/2024 140 275  

ש"ח ליחידה ובתשלום מכס בסך    25בגין כל יחידה נרכשת, החברה נושאת בעלות הובלה בסך של   .3
 ש"ח ליחידה.  35

 ש"ח. 115,500זוגות נעליים בתמורה כוללת של   270מכרה החברה  2024במהלך שנת   .4
 ש"ח ליחידה.    160נעלי כדורגל בעלות ממוצעת של    70כולל    2023בדצמבר    31מלאי הסגירה ליום   .5

 . 2023בדצמבר  31עלות ממוצעת זו ליחידה הינה העלות שנכללה בדוח על המצב הכספי ליום 
 ש"ח.  300הינו  2024בדצמבר  31שווי מימוש נטו של כל זוג נעליים ליום  .6
 .2קן חשבונאות בינלאומי מספר החברה מיישמת את ת  .7
 
 

שיטת   . 1 לפי  שברשותה  המלאי  עלות  את  מעריכה  החברה  כי  בלבד  זו  שאלה  לצורך  הניחו 
ממוצע משוקלל תקופתי. בחישוב המחיר הממוצע ליחידה יש להשאיר שתי ספרות לאחר  

 הנקודה העשרונית. 

כפי שנכלל בדוח רווח או הפסד של החברה לשנה שהסתיימה ביום   ,מהו ערך מלאי הסגירה
 )בש"ח(?   2024בדצמבר  31

 
 . 32,335 א.
 . 30,800 ב.
 . 11,758 ג.
 . 26,950 ד.
  . 29,193 ה.

 
 

 הניחו לצורך שאלה זו בלבד:  . 2
הלקוחות הראשונים שירכשו זוג    150לפיו    ,החברה יצאה במבצע  2024במהלך שנת   .1

הכדור והנעליים נארזו באריזה    -   נעליים יקבלו במתנה כדורגל ללא תוספת תשלום
אחת. במהלך תקופת המבצע לא ניתן היה לרכוש נעלי כדורגל ללא כדורגל. עלות כל  

  כי לחברה לא התהוו עלויות אריזה(. לאחר תקופת המבצע  וחי ש"ח )הנ  55כדור הינה  
 ללא כדורים. ,מכרה החברה את זוגות הנעליים בלבד

 .תקופתי FIFOהחברה מעריכה את עלות המלאי לפי שיטת  .2

כפי שנכלל בדוח רווח או הפסד של החברה לשנה שהסתיימה    , מהו סך עלות המכר הגולמי
 )בש"ח(?   2024בדצמבר  31ביום 

 
 . 86,950 א.
 . 119,950 ב.
 . 83,100 ג.
 . 75,750 ד.
  . 70,450 ה.
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בע"מ )להלן: החברה( משווקת ספרי חשבונאות שנכתבו בידי   "החשבונאי הזהיר"חברת   . 3
 מרצים מובילים.  

פ בתחילת שנת  יבעקבות  שהתרחשה  במערכות החברה,  אבטחה  נמחקו חלק  2024רצת   ,
 במערכת הנהלת החשבונות.   2023מנתוני החברה לשנת  

 :2022-2023להלן נתונים חלקיים לשנים 
הלקוחות   .1 ליום    נטויתרת  החברה  של  הכספי  המצב  על  בדוח  שהופיעה    31כפי 

 אלפי ש"ח.  132,060הינה   2022בדצמבר 
 . 7% ינוה  2022-2023של החברה לשנים שיעור ההפרשה הכללי  .2
 אלפי ש"ח. 321,500ביצעה החברה מכירות באשראי בסכום של  2023בשנת  .3
וכן סך של   2023י לשנת  ממכירות החברה באשרא  80%גבתה החברה    2023בשנת   .4

 אלפי ש"ח בגין חובות לקוחות משנים קודמות.   18,000
 אלפי ש"ח.  1,000הוכר חוב אבוד בסך  2023בשנת  .5

על   בדוח  שהופיעה  כפי  מסופקים(  )חובות  חזויים  אשראי  להפסדי  ההפרשה  יתרת  מהי 
 )באלפי ש"ח(?  2023בדצמבר  31המצב הכספי )מאזן( של החברה ליום 

 
 . 13,111 א.
 . 14,371 ב.
 . 12,415 ג.
 . 13,181 ד.
  . 13,251 ה.

 
 

  450,000עד פתרונות פיננסיים" )להלן: החברה(  -הנפיקה חברת "אל  2024ביולי    1ביום   . 4
ש"ח. איגרות החוב אינן נושאות ריבית והערך הנקוב   400,000  -ש"ח ע.נ אג"ח בתמורה ל

. בנוסף, לא התהוו 2025ביולי    1שנתיים שווים, החל מיום  פרע בחמישה תשלומים  ישלהן י
 לחברה הוצאות הנפקה בגין איגרות החוב.

כיצד יירשמו כל הפעולות לעיל, הקשורות לאיגרות החוב, בדוח על תזרימי מזומנים של 
 ? 2024החברה בשנת  

 
המזומנים שנבעו ש"ח במסגרת תזרימי   400,000הנפקת איגרת החוב תירשם בסך של  א.

 מפעילות מימון, ואילו תשלום מרכיב הקרן לא יירשם. 
ש"ח במסגרת תזרימי המזומנים שנבעו  400,000הנפקת איגרת החוב תירשם בסך של  ב.

ש"ח במסגרת   90,000מפעילות מימון, ואילו תשלום מרכיב הקרן יירשם בסך של 
 תזרימי המזומנים שנבעו מפעילות שוטפת. 

ש"ח במסגרת תזרימי המזומנים שנבעו  450,000גרת החוב תירשם בסך של הנפקת אי ג.
ש"ח במסגרת   90,000מפעילות מימון, ואילו תשלום מרכיב הקרן יירשם בסך של 

 תזרימי המזומנים שנבעו מפעילות שוטפת. 
ש"ח במסגרת תזרימי המזומנים שנבעו  400,000הנפקת איגרת החוב תירשם בסך של  ד.

ש"ח במסגרת   90,000ן, ואילו תשלום מרכיב הקרן יירשם בסך של  מפעילות מימו 
 תזרימי המזומנים שנבעו מפעילות מימון. 

ש"ח במסגרת תזרימי המזומנים שנבעו  450,000הנפקת איגרת החוב תירשם בסך של  ה.
  מפעילות מימון, ואילו תשלום מרכיב הקרן לא יירשם. 
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 6-5נתונים לשאלות 
ועוסקת מיום הקמתה    2020בדצמבר    31חברת "קוד אלפא" בע"מ" )להלן: החברה( הוקמה ביום  

 בייצור ומכירת בגדי ים לילדים ברחבי הארץ.   
 : 2024בדצמבר    31- ו  2023בדצמבר    31להלן הדוחות על המצב הכספי של החברה )מאזנים( לימים  

 
 בדצמבר  31 
 2024  2023 
  ש"ח  

    שוטפיםנכסים 
 95,000  130,000 מזומנים

 25,000  40,000 פיקדונות
 60,000  65,000 לקוחות

 30,000  20,000 חייבים שונים 
 50,000  ? 1נתון  –מלאי 

 260,000  ? סה"כ רכוש שוטף
    

    נכסים בלתי שוטפים 
 -  370,000 הלוואות לזמן ארוך 

 360,000  ? 2נתון  –מכונת ייצור, נטו 
 250,000  450,000 כלי רכב, נטו

    
 870,000  ? סה"כ נכסים שוטפים ובלתי שוטפים

    
    התחייבויות שוטפות

 90,000  95,000 משיכת יתר 
 175,000  150,000 ספקים

 15,000  25,000 הלוואות לזמן קצר 
 60,000  120,000 זכאים ויתרות זכות 

 340,000  390,000 סה"כ התחייבויות שוטפות
 

 הון ועודפים 
   

 100,000  ? הון מניות ופרמיה
 430,000  1,295,000 3נתון  –עודפים 

    
 870,000  ? סה"כ התחייבויות והון

 
 נתונים נוספים:

הערכת מלאי לאותו היום ש"ח,    65,000הינה    2024בדצמבר    31עלות מלאי הסגירה ליום   .1
 ש"ח.  100,000של המלאי הינו  קבעה כי שווי מימוש נטו

מכרה החברה את מכונת   2024ביולי    1. ביום  2022בינואר    1מכונת הייצור נרכשה ביום   .2
הייצור והכירה ברווח הון )המסווג בדוח רווח או הפסד בסעיף הוצאות/הכנסות אחרות(  

באותו היום רכשה החברה מכונת ייצור חדשה בסכום של  ש"ח. עוד    300,000בסך של  
פני    750,000 על  הייצור  מכונות  את  נוהגת להפחית  הקו   5ש"ח, החברה  שנים בשיטת 

 הישר. למכונות הייצור אין ערך גרט.
   ש"ח.   100,000הכריזה החברה על דיבידנד לבעלי מניותיה בסך של    2024בדצמבר    31ביום   .3
ש"ח ע.נ כל אחת בתמורה לערכן הנקוב  1הנפיקה החברה מניות בנות  2024בנובמבר   30ביום  . 5

 במזומן.

 כמה מניות הונפקו? 
 . 30,000 א.
 . 100,000 ב.
 . 130,000 ג.
 . 65,000 ד.
  . 270,000 ה.
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 )בש"ח(:  2024בדצמבר  31להלן דוח רווח או הפסד של החברה לשנה שהסתיימה ביום  . 6
 1,420,000 מכירות

  :עלות המכירות
 ? מלאי פתיחה 

 420,000 קניות
 ? מלאי סגירה 

 ? סך עלות המכר 
 ? רווח גולמי

 122,370 הוצאות מכירה ושיווק
 159,130 הוצאות הנהלה וכלליות
 ? הוצאות/הכנסות אחרות 

 ? רווח תפעולי
 50,000 הוצאות מימון
 ? רווח לפני מס

 ? הוצאות מס
 ? רווח נקי

לשנה שהסתיימה ביום   כפי שנכללה בדוח רווח או הפסד של החברה  ,מהו סך הוצאות המס
 )בש"ח(?   2024בדצמבר  31

 
 . 18,500 א.
 . 53,500 ב.
 . 118,500 ג.
 . 281,500 ד.
  . 68,500 ה.

 
 

חברת    2024בינואר    1ביום   . 7 רכשה  הרכישה(  מועד  אדום(   "אדום")להלן:  )להלן:  בע"מ 
ן ההוגן. יבע"מ )להלן: סגול( בתמורה לשווי  "סגול"מהון המניות של חברת    45%במזומן  

 בעקבות הרכישה, לאדום יש השפעה מהותית בסגול. 
וההתחייבויות של סגול את ערכם בספרים, במועד הרכישה תאם שוויים ההוגן של הנכסים  

ש"ח. אורך חייו השימושיים  420,000 - למעט מבנה ששוויו ההוגן עלה על ערכו בספרים ב
 שנים והוא מופחת בשיטת הקו הישר.  8של המבנה למועד הרכישה הינו 

 
 להלן הרכב ההון של סגול למועד הרכישה )בש"ח(: 

 200,000 ע.נ.ש"ח  1הון מניות רגילות בנות 
 300,000 פרמיה

 700,000 עודפים 
 

 נתונים נוספים:
 ש"ח.  400,000הינו   2024בדצמבר  31הרווח הנקי של סגול לשנה שנסתיימה ביום  .1
 ש"ח.  14, הינו 2024בינואר  1ה ההוגן של מניית סגול, נכון ליום ישווי .2
 יש להתעלם מהשפעת המס. .3

 )בש"ח(?   2024בדצמבר  31ההשקעה של סגול בספרי אדום ליום  מהי יתרת חשבון 

 
 . 1,416,375 א.
 . 720,000 ב.
 . 1,236,375 ג.
 . 885,375 ד.
  . 1,440,000 ה.
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. ביום הקמתה נטלה  2023בינואר    1  ביום  בע"מ )להלן: החברה( הוקמה   "חברת "אנרג'י פרו . 8
 ש"ח.   1,000,000החברה הלוואה בסך 
 :להלן תנאי ההלוואה

 . 2023ביוני  30החל מיום  ,שווים חצי שנתייםתשלומי קרן  4  -ההלוואה תוחזר ב •
נושאת   • על יתרת הקרן 6%נקובה בשיעור של    ריבית שנתיתההלוואה  , המשולמת 

 תשלומי הקרן.הבלתי מסולקת ביחד עם 
 הניחו כי החברה צוברת ומשלמת ריבית לפי שיטת הריבית הפשוטה. •
 .קרן ההלוואה והריבית צמודות במלואן למדד המחירים לצרכן )מדד בגין( •
 

 להלן נתונים בדבר מדד המחירים לצרכן:
 מדד תאריך  מדד תאריך 

01/01/2023 100 01/01/2024 107 
30/06/2023 105 30/06/2024 109 
31/12/2023 107 31/12/2024 111 

 )בש"ח(?   2024במהלך שנת    קרן וריבית מהו הסכום ששילמה החברה בגין  

 
 . 574,675 א. 
 . 550,000 ב.
 . 585,575 ג.
 . 599,350 ד.
  . 537,079 ה.

 
 

9

. 

 להלן שלושה היגדים בקשר לרכוש קבוע של חברה: 
I  באותה השנה בלבד.  משקף את הוצאות הפחת שנרשמו בגין הנכסהפחת הנצבר לשנה מסוימת 

II   הפחתת נכס מתחילה כאשר החברה בוחרת להתחיל להשתמש בנכס גם אם הוא זמין לשימוש
 במועד מוקדם יותר.

III .דוח רווח או הפסד כולל גם הוצאות פחת שנרשמו בגין רכוש קבוע שנמכר במהלך השנה 

 נכון/נכונים?  אילו מההיגדים לעיל/האיז

 
 בלבד.  IIIהיגד  א.
 כל ההיגדים שגויים. ב.
 בלבד.  III - ו Iהיגדים   ג.
 בלבד.  IIהיגד  ד.
  בלבד.  III -ו  IIהיגדים   ה.
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 11-10נתונים לשאלות 
 .  2020בדצמבר  31חברת "אופק ירוק" בע"מ )להלן: החברה( הוקמה ביום 

 )בש"ח(:  2023בדצמבר   31להלן הדוח על המצב הכספי )מאזן( של החברה ליום 
 

  התחייבויות שוטפות   נכסים שוטפים
 90,000 ספקים 175,000 מזומן
 40,000 הוצאות שכר לשלם  150,000 מלאי 

 275,000 הלוואה  100,000 לקוחות

 405,000 סה"כ התחייבויות שוטפות  425,000 סה"כ נכסים שוטפים 
    
  הון   

 5,000 הון מניות  רכוש קבוע נטו
 230,000 עודפים  215,000 מכונות וציוד, נטו 

 235,000 סה"כ הון   
    

 640,000 סה"כ התחייבויות והון  640,000 סה"כ נכסים 
 
 

נוהגת לשלם את משכורות העובדים ב . 10 על  2024לחודש העוקב. בשנת    10  -החברה  יה  יחלה 
  2024החל משכר חודש ינואר. שכר העובדים במהלך שנת    ,בשכר העובדים  15%בשיעור של  

 שולם על פי מדיניות החברה. 

 ? 2024מהי ההשפעה על הזהות החשבונאית של הפעולות לעיל בשנת 

 
  -ש"ח, קיטון בהון ב  6,000 -ש"ח, גידול בהתחייבויות ב  546,000 -בנכסים בקיטון  א.

 ש"ח.  552,000
  -ש"ח, גידול בהון ב 40,000 -ש"ח, קיטון בהתחייבויות ב  466,000 -גידול בנכסים ב ב.

 ש"ח.  506,000
 ש"ח.  480,000 -ש"ח, קיטון בהון ב 480,000 -קיטון בנכסים ב ג.
 ש"ח. 46,000 -ש"ח, קיטון בהון ב  46,000 -קיטון בנכסים ב ד.
  -ש"ח, קיטון בהון ב 40,000-ש"ח, קיטון בהתחייבויות ב  480,000 -קיטון בנכסים ב ה.

  ש"ח.  440,000
 
 

 ? 2023מהו היחס המהיר בחברה לשנת  . 11
 במידת הצורך יש להשאיר שתי ספרות לאחר הנקודה העשרונית.

 
 . 0.68 א.
 . 1.05 ב.
 . 0.95 ג.
 .1.2 ד.
  לא ניתן לחשב. ה.
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 חברת "אופניק" בע"מ )להלן: החברה( עוסקת בשירותי איסוף אשפה בגוש דן.  . 12
 משאיות זבל בעלות זהה לכל משאית.  9רכשה החברה  2019בינואר  1ביום  .1
שנים בשיטת הקו    10מופחתות, החל ממועד רכישתן, על פני תקופה של    המשאיות .2

 הישר.
  330,000מכרה החברה ארבע משאיות בתמורה לסכום כולל של    2024ביוני    30ביום   .3

סקת המכירה יאשר שולמו במזומן באותו מועד. החברה רשמה רווח הון בגין ע  ,ש"ח
 ש"ח. 15,000בסכום כולל של 

 ת המוזכרות לעיל, בבעלות החברה אין משאיות נוספות.למעט המשאיו .4

של המשאיות אשר בבעלות החברה באותו   2024בדצמבר    31ליום  מהי העלות המופחתת  
 מועד )בש"ח(? 

 
 . 350,000 א.
 . 245,000 ב.
 . 366,667 ג.
 . 383,333 ד.
  . 280,000 ה.

 
 

החברה(  הוקמה    2022בינואר    1ביום   .1 . 13 )להלן:  בע"מ  חדש"  "חזון  הנפיקה וחברת 
 ש"ח. 45,000כ"א תמורת  .ש"ח ע.נ 1מניות רגילות  15,000

לבעלי המניות  מתוך הפרמיה  הנפיקה החברה מניות הטבה    2023באפריל    30ביום   .2
 .40%הרגילות בשיעור של  

ש"ח ע.נ. כל    2בנות מניות רגילות  20,000הנפיקה החברה  2024באוקטובר  15ביום  .3
 ש"ח.  50,000בתמורה כוללת של  אחת

לבעלי    15%הכריזה החברה לראשונה על דיבידנד בשיעור של    2024בדצמבר    31ביום   .4
 המניות הרגילות. 

בשנים   .5 הרוויחה  של    2023  -ו  2022החברה  ו  100,000סך  ש"ח,   70,000  -ש"ח 
 בהתאמה.

 ש"ח.  195,000הסתכמה לסך של    2024בדצמבר    31יתרת העודפים של החברה ליום   .6

 )בש"ח(?  2024בדצמבר  31החברה לשנה שהסתיימה ביום של מהו הרווח 

 
 34,150 א.
 195,000 ב.
 25,000 ג.
 31,150 ד.
  15,850 ה.
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בדצמבר   31"רביב קפיטל" בע"מ )להלן: החברה( לימים  להלן חלק מהרכב ההון של חברת   . 14
 בש"ח: 2024בדצמבר   31- ו 2023

 
 31/12/2023 31/12/2024 סעיף

 20,000 ? ש" ע.נ.  1הון מניות רגילות 
 ? 51,000 פרמיה על מניות 

 
 :נתונים נוספים

רגילות    2023בינואר    1ביום   .1 מניות  הנפקת  באמצעות  החברה  ע.נ. ש"ח    1הוקמה 
 ש"ח.  50,000בתמורה לסך של 

ע.נ. בתמורה לסך של    1הנפיקה החברה מניות רגילות    2024במרץ    31ביום   .2 ש"ח 
 ש"ח. 65,000

מתוך    2024ביולי    1ביום   .3 הרגילות  המניות  לבעלי  הטבה  מניות  החברה  הנפיקה 
 ש"ח.  24,000הפרמיה וכתוצאה מהנפקה זו קטן סעיף הפרמיה בסכום של 

על    2024בדצמבר    31ביום   .4 הקמתה,  ממועד  לראשונה  החברה,  ושילמה  הכריזה 
 ש"ח.  25,600דיבידנד בסך 

 מעבר לאירועים לעיל לא התרחשו אירועי הון נוספים בחברה בשנים הרלוונטיות.  .5
 

 להלן שלושה היגדים:
I  ש"ח.  65,000סעיף הפרמיה גדל בסכום של  2024במרץ  31ביום 

II   בשיעור    לבעלי המניות הרגילות  הנפיקה החברה מניות הטבה  2024ביולי    1ביום
 .60%של 

III  40%שיעור הדיבידנד שחולק הינו  2024בדצמבר  31ביום . 

 אילו מההיגדים לעיל נכון/נכונים?/האיז

 
 בלבד.  III -ו  IIהיגדים   א.
 כל ההיגדים שגויים. ב.
 בלבד.  IIIהיגד  ג.
 בלבד.  IIהיגד  ד.
  כל ההיגדים.  ה.

 
 

להלן שלושה היגדים בקשר למלאי פאנלים סולאריים של חברת "מימד סולארי" בע"מ  . 15
 )להלן: החברה(:

I  ערך מלאי הסגירה יגדל, סך הרווח הגולמי יגדל. שככל 
II  ספקי החברה יעניקו לה יותר הנחות בגין רכישותיה, הרווח הגולמי יקטן.שככל 

III .בסוף כל שנה, מלאי הסגירה יירשם תמיד בעלותו 

 אילו מההיגדים לעיל נכון/נכונים?/האיז

 
 בלבד.  Iהיגד  א.
 בלבד.  II - ו Iהיגדים   ב.
 בלבד.  IIIהיגד  ג.
 כל ההיגדים שגויים. ד.
  בלבד.  III - ו Iהיגדים   ה.
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 . 2022ביוני   30חברת "עולם היופי" בע"מ )להלן: החברה( הוקמה ביום 
 להלן נתונים אודות הרכוש הקבוע שברשות החברה: 

מחשבים    10  - ש"ח ו  45,000במועד הקמתה רכשה החברה מחשב נייח מתקדם לניהול מלאי בעלות של   .1
 . ש"ח 33,000ניידים בעלות כוללת של  

 רכב.ש"ח לכל כלי   50,000כלי רכב בעלות של  7רכשה החברה  2023בינואר  1ביום  .2
 שנים.  3ואילו מחשבי החברה מופחתים על פני   15%הרכב הינו כלי שיעור הפחת של קבוצת  .3

 החברה מפחיתה את כלל הרכוש הקבוע שבבעלותה בשיטת הקו הישר ללא ערך גרט.

כפי שתופיע בדוח על המצב הכספי )מאזן( של    ,מהי העלות המופחתת של כלל נכסי החברה
 )בש"ח(?  2024בדצמבר  31החברה ליום 

 
 . 258,000 א.
 . 170,000 ב.
 . 48,000 ג.
 . 165,417 ד.
  . 271,000 ה.

 
 

 .  2024בינואר   1חברת "הטבעת" בע"מ )להלן: החברה( הוקמה ביום  . 17
 בש"ח:   2024להלן נתונים מתוך ספרי החברה לשנת 

והן   850,000 מכירות באשראי  בלבד  באשראי  מתבצעות  החברה  מוצגות מכירות 
 . לפני מתן ביטוי להנחות ללקוחות

  550,000 גבייה מלקוחות 
  35,000 הנחות ללקוחות 

 
 : 2024נתונים נוספים לשנת 

החברה נוהגת להפריש להפסדי אשראי חזויים )חובות מסופקים( לפי אומדן אחוז   .1
 כללי מהלקוחות.

אבוד של חברת "אבן חן" בע"מ בסך    2024באוגוסט    15ביום   .2   20,000התגלה חוב 
 ש"ח.

)חובות מסופקים(  יתרת ההפרשה להפסדי אשראי חזויים    2024בדצמבר    31ליום   .3
 ש"ח.  7,350הסתכמה לסך של  

גובה  ומה  מסופקים(  )חובות  באחוזים  חזויים  אשראי  להפסדי  ההפרשה  שיעור  מהו 
)חובות מסופקים( רווח או   ,ההוצאה )בש"ח( להפסדי אשראי חזויים  כפי שנכללה בדוח 

 , בהתאמה? 2024הפסד של החברה לשנת 

 
 . 27,350, 3% א.
 . 7,350, 3% ב.
 . 7,350, 18% ג.
 . 64,950, 7% ד.
  . 27,350, 7% ה.
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עם רווח נקי אחרי מס   2023חברת "פשוט לבית" בע"מ )להלן: החברה( סיימה את שנת   . 18
 .ש"ח 390,000של 

נתונים אלה שימשו את החברה    .2023להלן נתונים אודות אירועים שבוצעו בחברה בשנת  
 )בש"ח(:  2023לצורך עריכת דוח תזרימי מזומנים לשנת 

 540,000 החברה הנפיקה מניות בבורסה וקיבלה במזומן  .1
 112,500 החברה החזירה לבנק הלוואה לזמן ארוך במזומן  .2
 600,000 החברה רכשה בניין משרדים חדיש במזומן  .3
 החברה שילמה: .4

 2022דיבידנד במזומן עבור שנת   .א
 2023דיבידנד במזומן עבור שנת   .ב

 
60,000 
30,000 

 37,500 החברה חילקה מניות הטבה  .5
 150,000 גרות חוב של ממשלת ישראל יהחברה רכשה במזומן א .6
 67,500 הוצאות הפחת על הציוד של החברה   .7
 

  31הכספי )מאזן( של החברה לימים  להלן נתונים השוואתיים נבחרים מהדוחות על המצב  
 : 2023בדצמבר  31 -ו 2022בדצמבר 

 31/12/2023 31/12/2022 
 78,750 67,500 לקוחות

 112,500 135,000 מלאי 
 15,000 75,000 ספקים
 135,000 101,250 ת לשלם ומשכור

  2023בדצמבר    31מפעילות שוטפת ומפעילות מימון ליום    נטומהו סך תזרימי המזומנים  
 )בש"ח(? 

 
 . 810,000 א.
 . 780,000 ב.
 . 742,500 ג.
 . 750,000 ד.
  . 412,500 ה.

 
 

 20-19נתונים לשאלות 
 חברת "אסף התמר" בע"מ )להלן: החברה( עוסקת במתן שירותי ביטחון.

 בקשר למבנה משרדים: 2023-2024בשנים להלן נתונים אודות פעולות שהתרחשו בחברה 
)  1,000,000רכשה החברה מבנה משרדים תמורת    2023ביולי    1ביום   א.   40%ש"ח 

המשרדים   מבנה  חיי  אורך  לקרקע(.  מיוחסים  מופחת    20מהעלות  והוא  שנה 
 בשיטת הקו הישר.  

תמורת    2024ביוני    30ביום   ב. והקרקע  המבנה  את  החברה  ש"ח    980,000מכרה 
 במזומן.

 
 

 ? 2024החשבונאית של האירועים המתוארים לעיל בשנת מהי ההשפעה על הזהות  . 19

 
 ש"ח.  5,000 -ש"ח, וקיטון בהון ב  5,000 -קיטון בנכסים ב א.
 ש"ח.  5,000 -ש"ח וגידול בהון ב 5,000-גידול בנכסים ב ב.
 ש"ח.  20,000 -ש"ח, וקיטון בהון ב 20,000 -קיטון בנכסים ב ג.
 ש"ח.  395,000  -בהון ב ש"ח וגידול 395,000 -גידול בנכסים ב ד.
  -ש"ח וקיטון בהון ב 10,000-ש"ח, גידול בהתחייבויות ב 5,000 -קיטון בנכסים ב ה.

  ש"ח.  15,000
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 ש"ח.   500,000חילקה החברה לראשונה דיבידנד בסך  2024בשנת  . 20

 מהי ההשפעה הישירה של החלוקה לעיל? 

 
 קיטון ביחס הון עצמי למאזן. א.
 במנוף הפיננסי. קיטון  ב.
 גידול ברווחי החברה.  ג.
 גידול ביחס הון עצמי למאזן.  ד.
  קיטון ברווחי החברה.  ה.
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